Teopema O UUPKYITAAUUU 8eKmopa Ma2HUmHou Udekuuu:

Linpkynsauusa BeKtopa MarHUTHOU MHAOYKLUN
NO NMPON3BOSIbHOMY 3aMKHYTOMY
KOHTYpPY paBHa anrebpanyeckoun cymme
TOKOB, OXBaTbIBaeMbIX 3TUM KOHTYPOM,
YMHOXE@HHOMW Ha MarHUTHYHO MOCTOAHHYIO
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Teopema 0 UUPKYssyUuUU eeKkmopa Ma2HUMHOU UHOYKyuUU:
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Ecnu KOHMYyP He oxeamabieaeln MokK....
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B obwem criy4dae 0risi cucmembl MOKOo8 rpou3e80sribHOU ¢hopMbl U
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B obwem criyqae, Orisi KOHmMypa 8 cpeoe, 20e
cywecmeayem rnocmosiHHbIU MOK. ...
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MazHumHoe none S8Hympu ripsiMmoeco ﬂpOGOdHUKa C MOKOM

Cummempusi: 8 pa8HOOMCMOSIUUX
> 0m OocU MoYKax rosie 00UHaKOBO.
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MazHumHoe nosie npssMo20 NPoeoOHUKa C MOKOM

Cummempusi: 8 pa8HOOMCMOSILUUX
0Om OcU MoYKax rosie 00UHaKOBO.
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PasHomepHoe pacripedesieHUe moka o Ce4eHUro CrifioluHO20 rpoB8oOHUKa
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MaecHumHoe rnosne 6eckoHe4YyHO OfTUHHO20 cosieHouoa
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MarHuTHoe none BHYTPU ©eCcKoHeYHO ANMHHOro coneHouga oa4HOPOAHO

MarHMTHoe nore BHE 6eCKOHEeYHO ASIMHHOIO corleHonaa OTCYTCTBYET

PeanibHOe nosie cosieHouoa :
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